

## 多彩夜经济，释放消费新潜力

感受藏在新东方夜市里的惬意与美好

本报讯(芝罘融媒记者 李森 摄影报道)孟夏之日，万物并秀。随着季节而焕发勃勃生机的，是芝罘的夜经济。“支付宝到账7元”“微信收款12元”……近日，还在试营业的新东方夜市里，各个摊位上此起彼伏的进账提示音，直观地彰显着经济的强力跃动。

户外撸串、喝酒、看表演……我区新开的新东方夜市那是一定不能错过的。新夜市新业态，一开张就吸引了大批顾客，甚至其他夜市的业主也来此经营。叫卖声、收款声、“滋啦啦”的翻炒声交织在一起，是人间烟火里最动听的交响乐。大家里三层外三层地围在摊位前，等待着属于自己的那份美食。“这两天生意还不错，客流量挺大。”烤冷面卷臭豆腐摊主张女士介绍道。

傍晚6:30，一场别具风情的表演欢快上演，随着夜幕降临，灯光闪烁，热情奔放的摇滚点燃澎湃激情，或欢呼呐喊，或静静欣赏……伴随着各色美食佳肴香味四溢，市民们品尝着袅袅烟火气中的珍馐美味，体验着视觉和舌尖的双重快乐，拿着手机不停地拍着照片，录着视频，分享着夜市带来的欢乐。

新东方夜市项目位于南大街166号，占地面积约8000平方米，总摊位数约150个。“我们充分利用新东方商城东侧、北侧广场及通汇品尚大酒店北广场，进一步推广‘鲁小串’正宗淄博烧烤，同时引进全国特色小吃、烟台特色海鲜大排档等，设置儿童娱乐场、小游戏互动场所、文创市集区、服装百货区，打造集吃喝玩乐于一体的夜间经济示范街。”新东方夜市负责人杨德东介绍道。新东方夜市于6月2日试运营，夜市管理方充分利用Space酒吧演出团队每天晚上6:30起进行舞台演绎和串场表演，加之夜市内种类丰富的消费场景，迅



速吸引众多市民，试营业期间日均人流量3000多人。

浓浓的“烟火气”，多彩的“夜经济”，丰富了人们的夜生活，激发了消费新活力，让芝罘的夜晚别样精彩。无论是夜购还是出行，夜间消费大多是服务性消费，几乎涵盖了商业、交通、餐饮、旅游、娱乐等所有的第三产业，而夜市，微缩了这所有的特征。

美妙动感的旋律、噼里啪啦的炉火、滋滋冒油的肉串……这是氤氲在新东方夜市里的“烟火气”。守住热闹劲儿，让市民吃得开心、玩得舒心，离不开各方的共同努力。

新东方夜市属地管理街道——通伸街道，用心用情“宠粉”举措层出不穷。

为进一步激发辖区经济活力，通伸街道在区商务、综合行政执法、市场监管、应急等部门的大力支持下，精心挑选场地、合理布局，打造了新东方夜市，不仅留住“烟火气”，同时解决灵活就业岗位200余个，“为确保夜市的规范有序经营，打造夜间经济示范街，通伸街道联合运营方，每日开展燃气安全检查、环境卫生清理、秩序维护等工作，要求运营方增加安保力量的同时，街道城管中队、应急中心也加大巡查力度，积极协调辖区派出所加强夜间巡逻，筑牢安全网。”通伸街道办事处经服办科室负责人代介绍道。

夜间经济是现代城市经济的重要组成部分，大力培育发展夜间经济，可以发挥消费对经济发展的

稳定器作用。夏季来临，消费旺季随之而来，在夜幕下感受城市烟火气，成为百姓们的期许。

“鲜美新东方，醉炫不夜城”不仅是一句口号，更是一种体现。缭绕的烟火、诱人的美味、摊位的叫卖，不时还混杂着流行乐曲……夏天坐在外面，喝喝酒听听歌逛逛街吃吃烧烤，在人间烟火中探访那些藏在市井中的惬意与美好，别提有多美！

我区响应“‘参’入烟台 拥‘鲍’大海”烟台夏季消费季活动，积极打造集夜食、夜购、夜游、夜娱、夜赏于一体的综合性夜经济消费街区，增添城市新的烟火气。除了新打造的新东方夜市，芝罘的夜市散布在城区的各个角落，幸福夜市、十字街、南洪街、西虹市夜市……它们地点不同、逛吃的节奏不一、饮食各具特色，可以满足人们在夜间对美食的一切向往，同时也有力拉动我区夜间经济加速跑。

## 我区公布最新一期食品安全“红黑榜”

本报讯(芝罘融媒记者 云全 通讯员 马荃)为进一步加强食品安全监管，督促食品生产经营者全面履行主体责任，根据省食安县(市)创建相关要求，区市场监管局按照“全面推进、重点监督、及时纠错、现场规整”的工作原则，建立“红黑榜”管理制度，将规范管理到位、卫生条件优良的单位列为红榜，将问题较多的单位列入“黑榜”。

## 红榜

万科御龙山市民社区食堂(竹林路1016号附14号)

上榜原因：管理制度完备，操作规范，环境干净整洁。

东山街道航院社区市民社区食堂(二马路187号-12甲)

上榜原因：管理制度完备，操作规范，环境干净整洁。

谷禾家好粥道(红旗西路与楚玉路交叉路口)

上榜原因：管理制度完备，操作规范，环境干净整洁。

## 黑榜

烟台有芽商贸有限公司(奇山中街付38号)

上榜原因：销售预包装食品标签存在瑕疵。

烟台福明食品有限公司塔山店(上夼西路100号东2号)

上榜原因：未履行进货查验义务，未培训考核食品安全管理员。

龙娟小吃部(芝罘岛东路100号烟台打捞局30号附1号网点)

上榜原因：从业人员未穿戴工作衣帽，厨房卫生差。

## 我区严管伏季休渔秩序

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 梁思泰)为进一步做好伏季休渔期渔船管控工作，杜绝休渔期非法捕捞等违法违规行为的发生，近日，区海洋发展和渔业局开展伏季休渔期巡逻检查行动。

行动中，执法人员对辖区码头和停泊点进行巡逻检查，加强船舶管控，严防捕捞渔船违规出海捕捞现象的发生。同时，在辖区内主要渔获物市场进行重点宣传及排查，对非法捕捞、运输海产品等犯罪行为进行有效震慑，提高伏季休渔期遵守法律法规的自觉性。

下一步，区海洋发展和渔业局将加大海上巡查力度，通过视频巡查、实地检查等方式，严厉打击各类涉海违法违规行为，全力维护平安稳定的休渔秩序。



## 充分激发创新力创造力活力

我区召开产业工人队伍建设改革工作联席会议

本报讯(芝罘融媒记者 郑秀杰 通讯员 陈璐)6月6日，我区召开2023年度全区新时期产业工人队伍建设改革工作联席会议暨区政府与区总工会联席会议。会议深入学习贯彻党的二十大精神，回顾总结了全区产业工人队伍建设改革工作取得的成效，并对下一步工作进行了安排部署。

会议指出，新时期产业工人队伍建设改革工作推进以来，在区委、区政府坚强领导下，全区各成员单位、参与单位按照任务分工履职尽责、积极推进、抓好落

实，各项工作取得明显成效，培育出一批独具芝罘特色的改革成果。区总工会作为牵头部门，充分发挥工会组织引领作用，连年培育出“芝罘工匠”“芝罘区劳模和工匠人才创新工作室”，进一步助推全区产业工人队伍建设改革走深走实。

会议要求，各部门单位要提高政治站位，深刻认识做好新时期产业工人队伍建设改革和改进新时代产业工人思想政治工作的重大意义；要聚焦目标，突出重点，持续推进产业工人队伍建设改革工作部署，与业务工作有效

改革落细见效；要加强组织领导、强化督导评价，压实责任、系统推进，确保产业工人队伍建设改革取得实效。

会议强调，推进新时期芝罘区产业工人队伍建设改革工作是与全区广大产业工人息息相关的重大改革，事关我区经济社会发展改革大局。当前，已进入全面深化、攻坚突破阶段，各部门单位要牢固树立系统思维，各司其职、密切配合、协同推进，将产业工人队伍建设改革目标任务纳入部门年度工作部署，与业务工作有效

融合，将改革往实里抓、往细处做，在载体平台建设、创新活动开展、特色亮点培育、职工权益保障、宣传力度强化等方面精准发力、持续用力，大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神，充分激发广大产业工人的创新力创造力活力，推动产业工人队伍建设改革传导到基层、落实到企业，为全区经济社会高质量发展汇聚磅礴新动能。

会上，区人社局、只楚街道、烟台宏远氯业股份有限公司3个单位作了交流发言。

仙境海岸大美芝罘



欢迎扫码关注  
“芝罘湾畔”政务  
微信